
Uitkomsten enquête cao inzet 
Werken voor Waterschappen



Respons en achtergrondkenmerken
Totaal
1303 medewerkers 
hebben de enquête  
ingevuld

Sexe
25 % vrouw
73% man
2% zegt het liever niet

Leeftijd
1%     jonger dan 25 jaar
20%  25 t/m 35 jaar
18%  36 t/m 45 jaar
24%  46 t/m 55 jaar
37%  56 jaar en ouder

Functie
9%     Administratief/secretarieel
45%  Uitvoerende functie
24%  Beleids-/staffunctie
7%     Managementfunctie
15%  Anders

Vakbondslidmaatschap
69%  is lid van een vakbond
31%  is geen lid van een vakbond

Hoe lang werkzaam bij de waterschappen
7%    korter dan 1 jaar
28%  tussen 1 en 5 jaar
15%   tussen 5 en 10 jaar
16%   tussen 10 en 20 jaar
32%   meer dan 20 jaar



Hoe tevreden ben je over je totale inkomen (maandsalaris, 
individueel keuzebudget en eventuele toelagen en 
vergoedingen)?
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Houd je momenteel geld over aan het eind van de maand?
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Grafiektitel

Ja ik houd geld over en kan sparen

Nee ik kom precies uit

Nee ik kom een beetje geld tekort

Nee ik kom veel geld tekort



Hoe tevreden ben je over je 
doorgroeimogelijkheden?
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Stelling: "De 
Waterschappen en 
aangesloten organisaties 
moeten de lonen zowel 
procentueel als met een 
vast bedrag verhogen. Dit 
heeft tot gevolg dat lagere 
inkomens er relatief meer 
loon bij krijgen."
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Ben je tevreden over het aantal uren dat je 
werkt?
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Ja, ik ben tevreden Nee, ik wil meer uren werken Nee, ik wil minder uren werken



Ben je tevreden over de balans tussen 
werk en privé?
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Wat vind je van het idee om de 
standaardwerkweek te 
verkorten (tegen hetzelfde 
salaris)?In enkele cao’s is de 
standaardwerkweek verkort 
van 36 naar 34 uur met behoud 
van salaris. Dit is o.a. 
ingevoerd om te komen tot een 
betere combinatie van werk-
en privétaken.

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Goed idee, hiermee kan ik
zelf meer de regie nemen

over mijn werk-privé-balans

Geen goed idee, de werkdruk
is al zo hoog

Geen goed idee, geef mij
maar geld of vrij opneembaar

verlof



Ben jij mantelzorger en/of verwacht je binnen een 
termijn van 2 jaar mantelzorger te worden? 
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Wat is volgens jou vooral nodig om mantelzorgers 
te ondersteunen? 
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Meer informatie en voorlichting over werk en mantelzorg in het algemeen

Faciliteiten en regelingen voor mantelzorgers aanbieden

Meer aandacht voor de rol van leidinggevenden bij mantelzorg



Heb je genoeg verlof (wettelijk verlof + IKB verlof) en krijg 
je ook genoeg ruimte om verlof op te nemen? 
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Ja ik heb genoeg verlof en krijg genoeg ruimte dit op te nemen

Ja ik heb genoeg verlof maar krijg niet genoeg ruimte dit op te nemen

Nee ik heb niet genoeg verlof, maar krijg genoeg ruimte dit op te nemen

Nee ik heb niet genoeg verlof en krijg niet genoeg ruimte dit op te nemen



Ben je tevreden met de huidige cao-
afspraken? 
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Wat zijn voor jou de belangrijkste 
onderwerpen in een nieuwe cao? 

1Loonsverhoging
2Verhoging IKB budget
3Werkzekerheid
4Behoud of uitbreiding van toelagen
5Afspraken rond mantelzorg
6(Om)scholingsmogelijkheden
7Werkdruk tegengaan
8Verkorting standaardwerkweek
9Vergroening cao

10Afspraken rond overgang
11Aflossen studieschuld als IKB-doel
12Anders
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